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เฉลยแบบฝึกหัดที่ 7

1.   จงหาเซตคำตอบของอสมการในข้อต่อไปนี้

(1)   -2 < x + 3 < 6



วิธีทำ     -2 < x + 3  <  6


นำ – 3  บวกทั้งสองข้าง จะได้      -2 +(-3)  < x +3+(-3)  <   6 + (-3)


             -5  <   x   <  3


ตอบ   เซตคำตอบคือ { x | - 5 < x < 3 }  =  (-5,3)
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2.    จงหาเซตคำตอบของอสมการในแต่ละข้อต่อไปนี้

(1)   (x – 3)(x – 4)   >  0
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เฉลยแบบฝึกหัดที่ 8

จงหาเซตคำตอบของอสมการในข้อต่อไปนี้
(1)    3x2 + 6    >   0


วิธีทำ     3(x2 + 2)  >  0

จะได้        x2 + 2    >   0   (x2 + 2  มีค่ามากกว่า 0 เสมอ)

       ดังนั้น เซตคำตอบอสมการ คือ    { x | x
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(3)   (x2+1)(x – 3)   >  0
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วิธีทำ    เนื่องจาก  x2 + 1  >  0
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